

齐鲁晚报昌润·莲城杯报童营销秀

免费家庭教育讲座周六邀您来

二期小报童和家长直接参加,首期小报童可打电话报名

本报聊城7月31日讯(记者刘云菲) 家长如何跟孩子沟通?亲子教育重要性有哪些?孩子的教育问题一直是家长最关注的话题。本报特意在本周六安排一场家庭教育讲座,特邀家庭教育高级指导师刘平易讲解孩子的成长,为小报童和家长们送去知识。凡是今年参加本报报童营销秀的小报童和家长都可参加。

在本报报童营销秀中,每个孩子性格不同,家庭背景不同,发生的故事也不同。记者发现,

家长非常注重教育问题,支持孩子参加报童营销秀不仅为锻炼孩子,更为了孩子成长。而一些家长仍为如何教育发愁,不知道如何沟通,不了解孩子内心。一些小报童也有困惑,为什么爸爸妈妈不理解他们,只关注他们的学习成绩。

本报举行这场家庭教育讲座就是为解答这些疑问,给予家长和孩子正确的教育方向。特邀专家刘平易,曾担任过电台热线谈心类节目主持人、教师等职业,举办过多次有关家庭教育的

讲座。刘平易说,家庭教育是一个系统教育,非常繁琐。讲座不是让大家学会多少,只是告诉大家,在教育孩子时,转变观念,多从孩子角度思考问题,只要有这个意识,就是成功的。

首期参加报童营销秀的家长如想要参与讲座,请拨打电话:8451234预约,第二期小报童和家长可直接参与。讲座时间:本周六上午9:30,地点:汉庭酒店汽车总站分店会议室(柳园北路工业学校旁边路西,电话:5059000)。

报童家长自编快板秀才艺

本报聊城7月31日讯 首期“昌润·莲城”杯报童营销秀已圆满结束。小报童谢雨含的爸爸特意围绕报童营销秀自编一段快板。他说,要为孩子卖报活动留下美好回忆,这几天正在练习,准备在颁奖典礼上一展风采。

为孩子们有一个展示自我的平台,“昌润·莲城”杯报童营销秀将在第二期活动结束后,举办隆重的颁奖典礼,典礼上要为获奖小报童颁奖,同时举办演出。首期小报童们有才艺的现在就可踊跃报名啦!

虽然第二期营销秀还在进行中,可首期小报童已迫不及待地等待颁奖典礼的来到,而第二期的报童们也憧憬着拿奖的场景。

不管你有舞蹈特长、歌唱天赋,或是能跳街舞、有武术功底,都可报名在颁奖典礼上展示一下,让一起卖报的小伙伴们看看你的小绝活儿。首期小报童抓紧时间报名吧!筛选节目时间另行通知。

报名电话:8451234。

报名地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华西路古楼街道办事处2楼)。

小报童扎堆严重建议分散

本报聊城7月31日讯 7月31日上午7点,记者在东昌路与柳园路交叉路口西北角看见三个熟悉的小报童,没有前两天两天的兴致勃勃,几个小伙伴蔫头耷脑,一副没有精神的样子。

“报纸卖不出去,怎么高兴啊!”按常理,六点半到七点是卖报的好时段,可小报童徐碧茵委屈地说:“半小时了,我一份还没卖出去!”其他两个小伙伴高艺涵和高子涵也只卖了一两份。

通过观察各路口报童分布情况,工作人员得出结论:本期小报童扎堆严重,仅金

鼎和五星百货附近的几个路口,加起来有24个报童蹲守。根据上一期小报童经验,只要路口已有两个报童,孩子们就会自觉分流,因为大家扎堆后,会变得都不太好卖,还不如自觉寻找新出路。

不仅局限于金鼎路口,有的孩子会去香江、赶早市、去车站,这些孩子都经过自觉勤奋的脚步和探索精神,找到适合卖报的最佳场所,报纸自然卖得又快又好。记者也想给小报童们一个温馨提示:不要迷信“好地段”,多走走,多发现,才是提高卖报效率的不二法门。

文/本报记者 刘云菲 窦晴

实习生 马义强 冯秀颖 肖兰兰 (除署名外)

片/本报记者 刘云菲 李军



小报童们蹲在台阶上一丝不苟合报纸。

爱她,就给她最好的家!

—昌润·莲城83m²、88m²专属婚房,购房立减三万元

七夕节的临近,使空气中开始弥漫丝丝浪漫的味道。世上最能代表爱情的三个字,不是“我爱你”,而是“在一起”。在这全城

热恋的季节,给爱情一个温暖的家,将爱情进行到底。爱她,想给她一辈子的幸福;爱他,想跟他拥有一处属于你们自己的小窝。情定七夕,为爱筑家,快来昌润·莲城选房吧!

昌润·莲城隆重推出“情定七夕,为爱筑家”活动,凡在活动期间成功购房的客户,均可享受“购房立减三万元”的优惠政策,活动所推房源数量有限,先到先得。

昌润·莲城此次推出的婚房均为5、7号楼83m²、88m²的两居精品房源。餐厅、客厅联合成奢阔大厅,品位与实用兼备,更便于

设计与布局:L型厨房空间,餐厨相连,流线分布奢华操作享受;独立生活阳台,人性化设计,满足更多实际生活要求。定格恋情,让爱有家!快来为您的爱寻觅一处“甜蜜爱巢”吧!

本次所推婚房所处的5、7号楼位于项目的绝佳位置,北侧即为项目百米银杏景观长廊,南侧推窗即见项目近5000平米的超大中央景观庭院,让您尽享新鲜空气带来的宜居生活。在昌润·莲城,您买到的不仅是聊城最好的婚房,更是全配套的完善生活,闲暇时与您爱人去市民文化中心打打羽毛球、健健身,周末同全家一起在楼下的商场逛一逛,天热了在徒骇河畔吹吹凉风……多么美好的生活,多么惬意的家。

解除癌患“魔咒”还你“无疾生活”

“咋能解除‘魔咒’,还我一个‘无疾生活’”,这是几百万癌患心中的夙愿。据《2013中国肿瘤登记年报》最新数据显示,2010年就有309.3万民众身患癌症,处于水深火热当中,就像被巫婆下了“魔咒”,从此健康幸福生活离他们远去,更加严重的是195.6万因癌终结生命。说来说去,那又该如何解除“魔咒”还癌患一个“无疾生活”呢?

要想解除“魔咒”还得究其根源,据解放军307医院CTC肿瘤生物治疗中心专家介绍,癌症的发生发展与免疫系统的强弱息息相关。癌症的发生过程分为三个阶段,第一个阶段是消除癌细胞阶段,这时是癌症早期阶段,免疫系统还比较强大,可以轻而易举的消灭大部分癌细胞,但随着癌症的发展,免疫系统越来越脆弱,就发展到了癌细胞的逃逸阶段,癌细胞不受免疫系统的控制,开始无限增殖,因此要

想解除“魔咒”,还得加强免疫系统。

平凡无奇的免疫细胞要想像哈利波特一样拥有魔法就必须去魔法学校进行深造,而307CTC肿瘤生物治疗中心就是国内数一数二的“魔法学校”,通过CTC1600平方米GMP实验室的魔法培养,免疫细胞具备了上百倍,甚至上千倍的杀癌能力,是名符其实的“魔法细胞”。

最后,把这些“魔法细胞”回输到患者体内,神奇的事情就开始了,这些被赋予魔法的免疫细胞一边积极修复受损的免疫系统,一边组织大规模的杀癌作战,双管齐下,癌患机体大环境得到了明显改善,一个疗程下来,大部分肿瘤病灶会缩小,甚至消失不见,整体有效率高达80%以上。

更多信息请登录www.CTC307.com或拨打抗癌热线:4006-120-307

聊城市第三人民医院 积极开展职工健走活动

本报讯 自2014年3月份开始,市三院孔祥之院长就倡议给全院每个干部职工配备一个小计步器,医院在全院范围内开展“健康生活,始于足下”健走活动,并成立活动办公室,针对健走的益处、注意事项、安全事项和健走计划等内容,向科室职工进行宣教,让职工充分了解健走的好处,积极加入到健走活动中去。

孔院长说:“健走是一种最容易普及、健身效果明显的运动方式,作为医务工作者,大家首先要有健康新理念,只有自身健康了才能更好的服务于人民,为此要求全院职工行动起来,提高职工身体素质,营造健康生活的良好

氛围。”孔院长以身作则,积极带头。因为他平时工作比较忙,就利用一切可能的运动机会,随时开始健走。参加学术会议时,开场前早到一会,也会在会场外面走上几圈。有时回去晚了,他也会在跑步机上把自己规定的1万步走完。

活动开展至今,大家已经形成了良好的健走习惯。如今三院干部职工嘴里经常说的话是,“你今天走了多少步?”大家相互探讨,相互攀比数字,在乐趣下运动,在运动中养生。这个活动还让很多人抛弃了生活中的不良习惯,远离了电视、饭局和牌桌,走出了户外,在健走中感受到快乐和健康。

通讯员 华滨